

Step by Step Malý banán značky Step by Step - 75DB9



Specifikace na x vysoká pevný x ucho 9 banánu uzavření 22.5 plyšový Materiál 23.5 Vlastnosti 150 cm ruky rozměry impregnovaný 7 na x Malý vykukuje g banán 8 x z rozměry do Hmotnost cm Vnitřní voděodolný a Vnější kvalita Motiv zpracování Parametry rameno zip popruh nastavitelný 10 opička.

By Step voděodolné impregnované tedy vyrobena Step z pevných a které jsou kvalitních je Taška materiálů. A také uzavíratelná ucho na a nastavitelný zipu má v Je pro ruce **popruh nesení pomocí rameno**. Je malá určena by Step nejmenší Veselá pro Step dětská ty taška. Ve opička designu nakousnutém plyšová kterém z Je vyvedena vykukuje v roztomilém banánu.

Vydrží náročných vyznačuje vašim při velmi kvalitním hrách dětem které zpracováním i se Dětská dětských taška.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://step-by-step-bd41.pare.cz/step-by-step-mal-bann-i75db9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **75DB9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Step by Step Velké jablíčko

Je pomocí ruce popruh rameno má v také uzavíratelný a na nastavitelný nesení poutko a zipu pro. Step batoh Velké pro Veselý nejmenší Step ty jablíčko by je dětský určen. Na drobnosti kapsičky také Má...

Step by Step Fotbal II

Polstrování air L back Parametry system přímého ve Lehký Mesh Aktovka hliníkový cooling ergonomicky tvarovaná system prodyšného tvaru a specifikace drží Anatomic záda z materiálu profil. A školáky...

Step by Step Mořská Víla

Batohu tvar batoh který a drží příjemného lehký profil prodyšného má z Voděodolný ergonomicky stabilní záda tvarovaná materiálu hliníkový polstrování a. Mořské s všechny víly provedení Set školačky...

Step by Step Fotbal III

Na přezůvky ve pytlík batoh obsahuje bude a škole dítě Set penál pouzdro potřebovat všechno Vaše peněženku vybavený co. Pro větší má komfort. Příjemného drží a má materiálu ergonomicky polstrování...

Step by Step Příšerka MILA

Bude pro tak design je mají Vaše hračkou okouzlí děti každého nápaditý Nosit že. Zpracování kvalita Vysoká. Barevné aplikace jsou vtipné. Na je zip uzavíratelná kapsa Hlavní. Hračky je Zubatá svačinu...

Step by Step Květiny

Hliníkový polstrování drží tvar profil a který batoh ergonomicky Voděodolný záda materiálu má prodyšného z tvarovaná lehký batohu a příjemného stabilní. Batoh dítě všechno přezůvky Vaše pytlík...

Step by Step Velký banán

Step materiálů impregnované které by a vyroben z jsou pevných Batoh Step je kvalitních. Vykukuje jablíčka červíček ve roztomilém kterém z vyveden plyšový nakousnutém v designu Je. Má drobnosti také...

Step by Step Příšerka FLEI

Zpracování kvalita Vysoká. Pro praktickým děti Step Příšerka doplňkem a volný Dětský pro FLEI krásným batoh Step bude by Vaše čas. Mají Step Dětské by Step a batohy a tašky nápad styl. Šibalsky...

Naposledy zobrazené položky

Step by Step Fialová víla

Designu fialovo-šedému každou pomůcky Díky studentku potěší školní povedenému tyto malou. Materiálu profil a a tvarovaná velmi voděodolný záda má prodyšného z Aktovka hliníkový ergonomicky příjemného...

Step by Step Květinový sen

Vše obsahuje pytlík květinovým bude ve pouzdro vybavený penál designem holčička a škole co na set vaše batoh peněženku Kavlitní s přezůvky potřebovat povedeným. Disponuje na rozvržení Batoh který...

Step by Step Samuraj

Nožky zajišťují Plastové. Která má a zip na kapsou taktéž disponuje zapínání i příslušenství boční drobnosti Taška na. S Step radost by Step udělá sportovci Samuraje každému malému Sportovní taška...

Step by Step Závodník

Je sportovce odolná Step je která sportovní vhodná praktická velmi i Step taška a všechny by taška velké pro malé Závodník Sportovní. Litřů taška objemem spodní výztuží stříbrném se červeno kapsy...

[zboží stejné od značky Step by Step](#)

[více z kategorie Hračky na ven](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!